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Még nincs értékelve

Mérték   

    Nem lehet velünk szórakozni!

A jelenlegi adminisztrációval semmi remény az el?relépésre – jelentette ki hétf?n Szijjártó Péter
külgazdasági és külügyminiszter hétf?n, amikor tárcája bekérette a budapesti ukrán nagykövetet Kelemen
Hunor Ukrajnából való kitiltása miatt.

1. oldal (összes: 3)



Szijjártó Péter nem hagyja magát
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

– A lépés a magyarok és a románok ellen elkövetett provokáció, amely nem véletlen, ugyanis a román és a magyar
kormány szólalt fel a leghatározottabban az Ukrajna területén él? saját nemzeti közösségeik védelme érdekében –
idézte az MTI Szijjártót. A miniszter reményét fejezte ki, hogy az ukrajnai elnökválasztás április 21-én sorra kerül?
második fordulóját követ?en nemcsak Magyarországon lesz ukránbarát kormány, hanem Ukrajnában is
magyarbarát adminisztráció jön létre.

Kelemen Hunor, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnöke szombaton közölte, hogy másfél évre
kitiltották Ukrajnából. Az RMDSZ vezet?je Ungvárra szeretett volna eljutni a Kárpátaljai Magyar Kulturális
Szövetség megalapításának harmincadik évfordulójára, de az ukrán határon egyórás várakozás és ellen?rzés után
közölték vele, hogy nem léphet be az országba. Magyarázatot azonban nem adtak erre.

Az erdélyi magyar politikus a magyar közmédiának nyilatkozva hétf?n azt mondta, kitiltása hátterében a kisebbségi
jogokkal kapcsolatos állásfoglalásai állhatnak. Az RMDSZ elnöke elmondta: soha nem sértette meg az ukrán
államot, akkor sem, amikor két éve – több román képvisel?höz hasonlóan – maga is határozottan szót emelt az
anyanyelv? oktatást korlátozó új ukrán oktatási törvény ellen. Kelemen az Európai Néppárt (EPP) vezet?it arra
kérte, figyelmeztessék Petro Porosenko ukrán elnököt – akinek a pártja megfigyel?i státust kapott az EPP-ben, és
a tagfelvételét várja –, hogy eljárásuk minden t?réshatárt túllép.

(magyarnemzet.hu)

www.mindenszo.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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